

中国体彩报

2019年11月06日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
己亥年十月初十 总第1472期 刊号:CN11-0097



传播敦煌文化 融入千年善举

体彩“国风”主题店启幕天津

11月2日,中国体育彩票“国风之光,燃动善举”品牌活动天津启幕,体彩“国风”主题快闪店亮相天津河东爱琴海购物公园。接下来,这项品牌活动的南京站、杭州站、福州站、深圳站也将陆续登场。 ▶相关报道见 A2 版

3注1800万和7注1000万

大乐透中出10注千万头奖

11月4日,体彩大乐透第19126期开奖:一等奖中出10注;7注为单注1000万元的基本头奖,出自上海、黑龙江、辽宁、安徽、福建、山东、湖北;3注为单注1800万元的追加大奖(每注兼中800万元追加奖金),出自上海、吉林、山西。 ▶相关报道见 A2 版



足彩头奖再现500万

11月4日,足彩第19149期开奖:14场胜负游戏一等奖中出1注,单注500万元;二等奖单注5.7万元;任选9场单注1.5万元。当期彩果并无惊天大冷,但由于整体对阵难度大,导致大奖爆发。图为拉齐奥做客2比1力克AC米兰。



超级大乐透 第19126期

开奖日期:2019-11-04
本期销量:276082640元
开奖结果:05 09 16 18 30 + 04 07

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	10注	10000000元
	追加	3注	8000000元
二等奖	基本	150注	205967元
	追加	45注	164773元
三等奖	347注	10000元	3470000元
四等奖	1466注	3000元	4398000元
五等奖	18368注	300元	5510400元
六等奖	40944注	200元	8188800元
七等奖	34098注	100元	3409800元
八等奖	958559注	15元	14378385元
九等奖	9361948注	5元	46809740元
奖池:2177652383.89元			

排列3

第19294期 开奖日期:2019-11-04
本期投注总额:17228562元
开奖结果:7 5 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8660注	9006400元
组选6	14265注	2467845元

第19293期 开奖日期:2019-11-03
本期投注总额:16660712元
开奖结果:5 9 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5241注	5450640元
组选3	5542注	1917532元

排列5

第19294期 开奖日期:2019-11-04
本期投注总额:10455452元
开奖结果:7 5 8 3 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	73注	7300000元

第19293期 开奖日期:2019-11-03
本期投注总额:10288188元
开奖结果:5 9 9 7 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	97注	9700000元



彩市新语

中国足球不只需要四年一次的关心

■戴新

中国女足不只需要四年一次的关心。四个多月前,中国女足在世界杯上无缘四强,新华社发文曾如此感叹。

几天前,在11月3日进行的U19女足亚洲杯小组赛末轮,中国U19女足1比2不敌日本队,不但无缘小组出线,更痛失2020年U20女足世界杯入场券。这几日,舆论“关心”如潮,“反思”不断。

再往前推,在10月15日进行的世界杯预选赛亚洲区40强赛客场比赛中,中国男足被“弱旅”菲律宾队逼成0比0,当时也曾引发人们对中国足球的又一轮“习惯性忧虑”。

是的,中国足球不只需要四年一次的关心,不需要头疼医头、脚疼治脚的短期工程。谁都知道,无论男足还是女足,国字号球队都是“塔尖”,而“塔基”则是足球的青少年运动水平和广泛的群众基础。没有稳固的“塔基”,就不会有牢靠的“塔尖”。

必须指出,在为中国足球打造坚实“塔基”的过程中,中国体育彩票始终给予了坚定的支持。然而,鲜为人知的是,就在中国足球国字号球队陆续传来令人不安消息的这几个月之间,很多与“体彩”有关的足球比赛在全国各地默默地进行着,为中国足球夯实着“塔基”。随便举几例吧——

8月16日,2019年江苏省社区足球公益联赛(迈皋桥站)落幕。这项赛事是“江苏体彩公益行”的重要项目。

8月21日,“竞彩梦想杯”五人制足球赛走进云南玉溪站。这项比赛得到体育彩票冠名,吸引24支球队参赛。

9月15日,“体彩杯”2019韦海英海南男子(50岁以上)足球邀请赛在海口开踢。这项赛事是海南体彩“送健康 送快乐”公益惠民活动的一项重要内容。

而就在最近,11月2日,全国少儿足球星计划“体彩杯”北京市少儿足球秋季邀请赛开幕。北京体彩在开幕式上捐赠足球

器材,给力青少年足球。

体育彩票伸援手,为中国足球打地基,这样的例子实在太多了。长期以来,为支持足球发展,体育彩票及其公益金确实做了很多事情,其中,与青少年足球相关一个数字被屡屡提及——仅用于支持校园足球项目,体彩公益金每年拨款便达5600万元(2009年至2012年为每年4000万元)。当然,中国足球要“脱贫”需要更多的“体彩同行者”,需要更多的社会力量像体育彩票一样挺身而出,而不只是在输球之后发一声叹息,喊一句口号。

没有浇灌,何来绽放?中国足球真的不只需要四年一次的关心。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳